

ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මහාරෝග්‍ය ශාලාව

ඇවැරුණු

තොරතුරු තාක්ෂණ පද්ධති පරිපාලක තනතුර

ඉහත තනතුර සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද.

(1) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ උපාධි ප්‍රදාය කිරීමේ ආයතනයක් වශයෙන් විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් ආයතනයකින් හෝ පරිගණක විද්‍යාව / තොරතුරු තාක්ෂණය පිළිබඳ උපාධියක් ලබා තිබීම.

හෝ

(2) i. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ උපාධි ප්‍රදාය කිරීමේ ආයතනයක් වශයෙන් විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් ආයතනයකින් හෝ පරිගණක විද්‍යාව / තොරතුරු තාක්ෂණය ප්‍රධාන විෂයක් සහිත උපාධියක් ලබා තිබීම. (මෙහිදී සම්පූර්ණ උපාධියෙන් අවම වශයෙන් 1/3 කොටසක් පරිගණක විද්‍යාව / තොරතුරු තාක්ෂණය පිළිබඳව විය යුතුය.)

සහ

ii. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ උපාධි ප්‍රදාය කිරීමේ ආයතනයක් වශයෙන් විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් ආයතනයකින් හෝ පරිගණක විද්‍යාව / තොරතුරු තාක්ෂණය පිළිබඳ පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමාවක් ලබා තිබීම.

හෝ

(3) i. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ උපාධි ප්‍රදාය කිරීමේ ආයතනයක් වශයෙන් විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් ආයතනයකින් හෝ උපාධියක් ලබා තිබීම.

සහ

ii. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ උපාධි ප්‍රදාය කිරීමේ ආයතනයක් වශයෙන් විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් ආයතනයකින් හෝ පරිගණක විද්‍යාව / තොරතුරු තාක්ෂණය පිළිබඳ පශ්චාත් උපාධියක් ලබා තිබීම.

හෝ

(4) i. තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන තොරතුරු තාක්ෂණය පිළිබඳ අවම වශයෙන් ජාතික වෘත්තීය කුසලතා (NVQ) හත (07) මට්ටමේ ප්‍රවීණතාවයක් ලබා තිබීම.

සහ

ii. අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ වසර දෙකක (02) වෘත්තීය පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම.

වයස : අවුරුදු 22 ට නොඅඩු විය යුතු අතර, අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය.

වැටුප් පරිමාණය

: MN6, II ශ්‍රේණිය

රු. 49,390-10X-895-58,340/-

ඉහත වැටුපට අමතරව අනුමත සියලු දීමනා ගෙවනු ලැබේ.

සේවා නියුක්තියේ කොන්දේසි : ස්ථිර හා සේවක භාරකාර අරමුදල් පදනම.

රජයේ සේවයේ අදාළ තනතුර දරන අයදුම්කරුවන් තම අයදුම්පත් ඔවුන් සේවය කරන ආයතන ප්‍රධානීන් මගින් හා පිටපතක් සාජුව, ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අයදුම්කරු පත්වීම සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔහු / ඇය මුද්‍රා හැරිය හැකි බවට ආයතන ප්‍රධානීන්ගේ සහතිකයක් අයදුම්පත සමග ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

පත්වීමක් සිදු කිරීමේ හෝ නොකිරීමේ අයිතිය ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මහාරෝග්‍යශාලාවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය සතුවේ.

අයදුම්කරන තනතුර ලිපිකවරයේ වම් ඉහළ කෙළවරේ සඳහන් කළ යුතුය. අයදුම්කරුවන් තම සම්පූර්ණ ජීව දත්ත විස්තර හා ඥාතීන් නොවන නිර්දේශකයින් දෙදෙනෙකුගේ නම් සමග 2023 දෙසැම්බර් 04 දින හෝ ඊට පෙර පහත අත්සන් කරන අය වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය.

සහායක,
ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර මහාරෝග්‍යශාලාව,
තලපත්පිටිය, නුගේගොඩ.
2023-11-15